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Útmutató a munkanapló elkészítéséhez 
 
 
A külföldi szakmai gyakorlaton résztvevő tanuló kötelezően munkanaplót vezet a kint 
töltött időszak alatt. A munkanaplót a mellékelt minta és az alábbi útmutató szerint, 
hagyományos formában vezeti.  
 
Az első oldalon kitölti a kért adatokat.  
 
A második oldalon bemutatja a gyakorlati helyet: Hol található, milyen tevékenységekkel 
foglalkozik, mennyi a dolgozók száma, milyen munkaterületei vannak, milyen a 
felszereltsége? A bemutatást egy fényképpel zárja, mely a gyakorlati helyről készül (pl. az 
épület homlokzati része). 
 
A következő oldalakon tevékenységét hetenkénti bontásban írja le a következők szerint: 
- A szakmai gyakorlat ideje alatt: Az egyes napokon végzett munka leírása, az elsajátított új 
ismeretek bemutatása  
- A szabadidő ideje alatt: Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország 
kultúrájáról 
- A hetenkénti beírás terjedelme minimum egy A/4-es oldal (12-es betűméret). 
- Hetenkénti bontásban a megadott kérdésekre válaszolni - minimum egy A/4-es oldal (12-es 
betűméret). 
 
Az utolsó oldalon egy összefoglaló résszel zárul a napló, benne leírva a legfontosabb 
(szakmai, személyes, kulturális) tapasztalatokat. 
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Munkanapló 
 
 
 
 
 
 
 
Tanuló neve: Pánczél Balázs 
 
Osztálya: 3/11c 
 
Tanult szakmája: Kertész  
 
Gyakorlati hely neve, címe: Horto de Coto CM Barcelos 
 
Gyakorlatot irányító személy neve, beosztása: Jorge Miranda  
 
Gyakorlat jellege (milyen szakmai gyakorlat): Faiskola  
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A gyakorlati hely bemutatása – MAGYAR NYELVEN 
 
Gyakorlati hely: 
 Barcelos város szélén található. Sokféle konténeres növények találhatók itt pl: kis levélű 

madárbirs, hortenzia, azálea, valamint szabadföldbe kiültetett faiskolai rész is van a területen. 

Itt többek között található nyírfa, tölgyek és juharfák. Ahol voltunk, a terület 6 hektár, nagy és 

igazából parkba kiültetni való növényekkel foglalkoznak. Vannak dísznövények, cserjék, 

lombhullatók, amiket ott szaporítanak: hortenzia, kis levélű madárbirs, azálea, ezeket nagy 

edényekben nevelik. Ezekről azután szaporító anyagot szednek félfás, illetve fás dugványok 

formájában. 

A faiskola eléggé jól felszeret volt, szerszámok pl: speciális kapák, amivel a kiültetett 

növények között a gyomokat ki tudtuk kapálni, illetve a talajt tudtuk lazítani. Az öntözés 

automatikus csepegtető, illetve mikró szóró fejes technologiával volt megoldva. Az öntözés 

éjszaka történt, csökkentve ezáltal az elpárolgást igy ezáltal víztakarékos eljárást alkalmaztak. 

Egy nap lehetőségünk volt a cég másik telephelyének megismerésére. Ahol egy és két nyári 

növényeket nevelnek a város parkjainak díszítésé céljából. Itt lehetőségünk volt a sárga viola 

magoncok cserepezése. 

A cég dolgozóinak létszáma ezen a telepen 5 fő volt ebből, 1 nő és 4 férfi. 
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1. hét 
A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása – MAGYAR NYELVEN 
 
2023.09.25. Hétfő:  

10:00 kor elvittek a Mobility Frends mikrobuszával megnézni a leendő munkahelyünket. A 

telepvezetőjével megbeszéltük a leendő feladatainkat, illetve. Ismertette a napi 

munkarendünket. A szállásról 9 órakor indulunk, így a munka 9 óra 30 perckor kezdődik 

12:00- óráig. Majd ebédszünet fél kettőig. Délután 16- óráig fog tartani a munka. Ezután 

szállítanak vissza a szálláshelyre. Ezek után a munkavédelmi oktatást is megtartották. 

Megmutatták, a területen milyen növények találhatók: voltak konténeresek, és kiültetett 

faiskolába. 

2023.09.26. Kedd: 

 

 9:00 kor elindultunk dolgozni, az út oda 35 perces, és ahogy odaértünk, egyből nekiálltunk a 

munkának. A konténeres cserjéket elkezdtük gyomlálni, és amelyekben kevés volt a talaj, 

azokat fel töltöttünk föld keverékkel. Majd beöntöztük egyénileg öntözőkannával.  Utána 

megmutatták, a területen milyen növények találhatók.  

11:45 - 13:30-ig volt ebédszünet. Utána folytattuk a munkát 16:00- ig. 

  

 
 

2023.09.27. Szerda:  

Ezen a napon folytattuk a konténeres növények gyomtalanítását, pl: a kis levélű madárbirset 

gondoztuk. Utána meg mentünk egy ágyást" kigyomlálni. Ezek után pedig egy újabb 

ágyáshoz kellet menni mely előtt voltak hortenziák, közvetlenül szaporító anyagként 

dugványozva a talajba és ennek környékét is ki kellet gyomlálni. Ez számomra érdekes volt 

mert Magyarországon csak tenyész edényben láttam még ilyen szaporítási módot.   
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2023.09.28. Csütörtök:  

Először a növényeket összébb pakoltuk, hogy a területen több növény férjen el. Itt ami furcsa 

volt hogy nem kötésbe kellet rakni hanem sorba a konténereket. Amelyekben voltak gyomok, 

ki is szedtük. A hogy ezzel végeztünk puhafalu konténerbe ültettük át a kis levélű 

madárbirseket de előtte kiszedtük a kézi kiskapával a kis csemetéket, a sejttálcából, ami 

hungarocell volt. Ezután elkezdtünk puhafalu konténerbe ültetni a kis növényeket. Ezt 

követően  meg is kellet egy kicsit öntöznünk. A hogy végeztünk egyből elmentünk egy 

ágyásba, ültetni Veronica franciscana-t. 

                                                                                                                                        

2023.09.29. Péntek: 

 

 Folytattuk a tegnapi kis levélű madárbirsek gyomlálását. Konténereztűnk és egy kb. 100 db-

ot megcsináltunk a két nap alatt. Utána meg is öntöztük őket, majd a helyükre vittük ahogy 

meg szívta magát vízzel és sorba pakoltuk. De nem 3-mas kötésbe mert azt nem ismerik, 

hanem úgy, hogy érjék egymást a konténerek. A terület, ahová hordtuk, az agroszövettel le 

volt takarva a talaj. 
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1. hét 
Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról – MAGYAR 
NYELVEN 
 
2023.09.23 Szombat:  
 
A repülő Pestről indult a Liszt Ferenc repülőtérről 6:05 kor kellet volna indulnia, de 25 kor 
indult el. Itt nagyon izgatott voltam mert még nem repültem soha életembe vártam is meg 
nem is. A légi társaság neve amivel jöttünk Ryanair volt. 9:04 perc kor szállt le a repülő vel 
Portugáliában KB 11:00 kor foglaltuk el a szállást. Utána ahogy elfoglaltuk a házakat ki 
pakoltunk és nem sokra rá volt egy csapat megbeszélés. És együttesen elmenünk a Lidl 
áruházba.  

                                                                                                                                      
 
2023.09.24 Vasárnap 
 
Reggel elmentünk reggelizni és ebéd után bementünk a városba gyalog a kaposváriak 
tanárnőjével ő vezetett minket gps segítségével mert nem voltunk ismerősek még azon a 
környéken. Rengeteg ,,kakast" láttunk mert nekik az a jelképük de nem nyilvánították szent 
állattá A legenda szerint egy Santiago de Compostela-ba tartó zarándok itt pihent meg 
Barcelos-ban. Vendéglátója azonban továbbindulása előtt megvádolta az ezüst evőeszközök 
ellopásával. Hiába próbálta bizonygatni, hogy ő ugyan semmit nem követett el, mégis 
elítélték. Akasztásos halál volt az ítélet, melynek végrehajtása előtt az utolsó szó jogán azt 
kérte, had mondja el ártatlanságának tényét személyesen az őt elítélő bírónak. Vacsoraidő 
volt mikor a bíró elé vezették, így ő pont egy sült kakast készült vacsorára elfogyasztani. A 
zarándok a bírónak csak annyit mondott, hogy ártatlanságát ez a kakas fogja bizonyítani, 
mégpedig azzal, hogy fel fog kelni a tányérjából. A bíró persze nem hitte, s nevetett a fiún. 
Már javában készültek az ítélet végrehajtására, a kötél is a nyakán volt, amikor egyszer csak 
megtörtént a csoda. A zarándok így kegyelmet kapott, a kakast pedig azóta is nagy becsben 

tartják. . Utána pedig kaptunk egy órát hogy a központot megnézzük/ meg ismerjük. Ahogy 
ezzel végeztünk  be mentünk a New gate Tower. És meg kellet számolnunk a lépcsőt én 101-
et számoltam. Forrás: https://kalandlista.eu/a-portugalok-kakasa/ 
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A héten ez tetszett a legjobban (oktatás): Nekem az tetszett, hogy többféle ujj növénnyel 
ismerkedhettem meg. Az ültetésük és sokkal másabb volt, amit pedig tanultam/ tudtam. 
 
 
 
 
A héten ez tetszett a legjobban (szabadidő): Amikor lementünk az óceánpartra és ott néztük 
a hullámokat és jó érzés volt belemenni a sós vízbe. A sok partravetett vízi növényt látni 
 
 
 
 
Ezeket az új angol szavakat tanultam (angol szó + magyar jelentése) – minimum 20 db 
 

Portugál Angol Magyar 

hortênsia hydrangea hortenzia 

fácil easy könnyű 

obrigadó thanks  köszönöm 

denada You are welcome szívesen 

trabalhar work munka 

marakuzsá marakulya marakuja 

de fasil hard nehéz 

mászá apple alma 

pics peach barack 

olivérá olive oil olíva olaj  

diospito poop plum kaki szilva 

bergunia begonia begónia 

romá promegranate gránát alma 

fia palm pálma 

pauza break szünet 

cotonészter bird quince madárbirs  

komer eat eszik 

bo apetit enjoy your meal jó étvágyat 

frengo chicken csirke 

biba bless you egészségedre 
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A héten tanultakról írj vázlatot angolul !!! 
 
In the first week, we got to know the vegetation in the area and how to keep them 
healthy. Weeding had to be done differently because the tools were also different. But we 
encountered a lot of new weeds. Also, we encountered a lot of trees and bushes with 
semi-shrubs, which I have not seen in Hungary. We saw lots of tiled houses on the 
weekend programs. Almost the same plants are on the terrace of every house in the old 
town. At home, we only keep them in pots because they wouldn't survive the winter, but 
in the dark Mediterranean sky, what's interesting is that citrus fruits only ripen twice, figs 
only once. 
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2. hét 
A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása – MAGYAR NYELVEN 
 
2023.10.02 Hétfő: 
Ma ismételten elindultunk dolgozni 9- kor és én személy szerint nagyon vártam a munkát 
izgatott voltam milyen ujj szavakat és munkát fogunk csinálni/ tanulni. Amit ma csináltunk 
kis levélű madárbirs dugványok ( cotoneaste microphyllus) cserepezése volt egy nagy 
edénybe volt és Miranda a főnököm kiszedte a szapóríttó edényből és meg mutatta hogy 
hogy szegyük szét és utána mindenki szedett magának annyit amennyit akart. Ma nem az 
összeset tudtuk meg csinálni, de remélem holnap folytathatjuk. 

                                                                                                                  
 
2023.10.03 Kedd: 
Ma 9:10 kor indultunk dolgozni és folytattuk a tegnapi munkát, vagyis a kis levélű madárbirs 
cserepezését. Ahogy befejeztük egyből elkezdtük a másik munkát. Ami a Hortenzia 
cserepezése volt, amit konténerbe tettünk melynek az átmerője 18- as volt, amit úgy kell 
elképzelés, hogy a hortenziát februárban dugványoztak el. A munkamenet az volt, hogy egy 
kis lapátnyi földet kellet belerakni a cserépbe aztán a Hortenzia és a cserepet tele kellet 
tölteni és leütögetni aztán egy helyre pakoltuk őket és megöntöztük. És végül a helyükre 
tettük az agroszövettel leterített ágyásra, ahol 12 db tettünk egy sorba. 
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2023.10.04 Szerda: 
Ma ismételten indultunk és ahogy oda értünk le pakoltunk és meg kerestük Mirandát, hogy 
ma mit kell csinálni. Elment metsző ollóért és mentünk meg metszeni a hortenziákat. Ahogy 
meg lettek metszve elkezdtük őket dugványnak darabolni és csak a fás részeket használtuk 
fel mert a zöldre azt mondta, hogy ,,szemét'' és látta, hogy nem lesz elég ezért még mentünk 
szedni egy keveset. Ahogy azokkal is végeztünk meg töltötte nekünk az edényt, amibe 
dugdostuk bele. Az edény falhoz nem dughattuk közvetlen mert azt mondta, hogy a meleg 
miatt kiszárad ezért egy kicsit bentebb kezdtük nem kellet sorba dugdosni, hanem össze 
vissza. Aztán beöntöztük őket és a helyükre vittük. 
Aztán elmentünk koralberkenyéért és azoknak csak a fás és a félfás, de nem vastag darabjait 
méretre vágjuk aztán azokat is ugyan abba a talajba dugdostuk el és itt sem volt szabad az 
edény falához rakni ahogy beledugdostuk megemeltük és leejtettük a talajra, hogy 
tömörögyön a talaj és beöntöztük és vittük a helyükre ki a szabadba. 
 

                                                                                                                              
 

2023.10.06 Péntek: 
 
Ma reggel elindultunk 9 kor és most nem a faiskolába mentünk, hanem egy másik 
telephelyre, ahol egynyáriakat és 2 nyáriakat nevelnek a megfelelő állapotba a város 
parkjában kerülnek. Ma ott sárga viola cserepezése volt a feladatunk volt. cserepet 
töltöttünk ahogy tanultunk 10,5 az aprított  
 fólia sátorba, ami négyzet alakú volt. Utána elvittek egy építkezésre, ahol mulcsoltunk fenyő 
kéreggel kb 10-15 cm vastagon. Ahol a növények már be voltak ültetve. 
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2. hét 
Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról – MAGYAR 
NYELVEN 
 

2023.09.30 Szombat:  

 

Valenca ba és át mentünk egy hídon, amivel egyúttal Spanyolországba léptünk át. Ahol az a 

Magyarországi idő volt. Ott nem voltunk sokat mert az idegenvezetővel megnéztünk egy régi 

várat, ami elvileg a 1800- as években épült mert egy király ki akarta zsákmányolt Portugáliát. 

Utána meg kaptunk 30 percet hogy körül nézünk a városba utána meg mentünk az óceánhoz 

neve Viana do Castelo . Ahol ismét 45 percet kaptunk, ahol gyűjtöttünk kagylót hínárokat. 

Utána megy megyünk egy templomba Santuário De Santa Luzia. Ahol most van az esküvő 

szezon. Érdekességként láttam, hogy itt is szokás rizst meg virág szirmokat dobálni az ifjú 

párra amikor kijönnek a templomból. Nagyon szép templom volt számomra mert nem nagyon 

járok. Itt is kaptunk 30 percet körülnézni utána ahol a meg mentünk vissza a szállásra.  

 
 
2023.10.01 Vasárnap 
 

8:30 kor elindultunk a szállásról Portoba, ahol volt egy kicsi városnézés, ahol bementünk egy 

templomba ismét, ami nagyon szépen ki volt díszítve. Számomra eléggé illesztő volt, hogy ott 

volt, isten" bábu formában és eléggé élethű volt a templom neve Sé do Porto. Utána át 

mentünk egy parkon, ahol voltak olyan szobrok, ahol lehetett fényképezkedni úgy értve, hogy 

fel lehetett mászni hozzájuk. Utána mentünk az óváros részre, ahol kis utcán mentünk át. 

Utána át mentünk a Ponte Lusie hídon, ahol át mentünk a Duero folyó felett. Utána kaptunk 1 

órát körülnézni. Aztán mentünk hajózni, ahol nagyon szép volt a kilátás és ahogy vissza 

értünk egyből mentünk bőr kóstolni, ahol kellet választani, hogy rozét vagy édes vörös közül 

lehetett választani. A kóstolás utána lehetett vásárolni. Igreja do Carmo 
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2. hét – válaszolj a kérdésekre – MAGYAR NYELVEN 
 
 
A héten ez tetszett a legjobban (oktatás): A héten nagyon változatos volt a munka és 
rengeteg mindent tudtunk tanulni és más növényeket is megismertünk a szaporítási 
módókat is. Pl: azálea, hortenzia. 
 
 
 
A héten ez tetszett a legjobban (szabadidő): Nekem nagyon tetszett a hétvégi programba, 
hogy be tudtunk menni a Barcelosi piacra. És ahogy voltunk egy parkba, ahol volt egy régi 
üvegház, ahol volt rengeteg könnyező pálma és vízipálma félék 
 
 
 
 
Ezeket az új angol szavakat tanultam (angol szó + magyar jelentése) – minimum 20 db 
 

Portugál Angol Magyar 

limon lemon citrom 

cerejeiras cherry tree cseresznyefa 

futucián photosynthesis fotoszintézis 

bibá Bless you egészségedre 

calisztenjá brush flower kefevirág 

likodámbá maple juhar 

nas walnut dió 

kastanya sweet chestnut szelídgesztenye 

carvalus plum szilva 

pesszegó peach tree barackfa 

magnólia duka deciduous magnolia lombhullató magnólia 

szelvázse wild vad 

maszérá brava  wild apple tree vad almafa 

kamélliász camellia kamélia 

banáná banana banán 

faszil easy könnyű 

banko stool sámli 

kolo slowly lassan 

to do bom All right minden rendben   

disculpa sorry bocsánat 
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A héten tanultakról írj vázlatot angolul !!! 
 
 
Here we learned a lot of plant names, for example: citrus fruits, camellias, leanders were 
in Portuguese and we learned a lot of work flow from these tasks we did. The weekend 
programs are also getting better and more interesting because we travel less and less to 
achieve our dream goals. I'm just sorry that we don't have much time, so we can't look 
around every weekend. The ocean is home to many types of vegetation that live in the 
ocean. And I was also surprised that living creatures are different from salts. 
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3. hét 

A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása – MAGYAR NYELVEN 
 
2023.10.09 Hétfő: 
 
Ma ismét 9 kor indultunk munkába. Ahogy oda értünk egyből le pakoltunk és mentünk 
Mirandához hogy ma mit fogunk csinálni? Ma is szaporitásvolt azálea, volt 2 szín volt. A 
dugvány darabolás menete volt hogy 15 cm és darabokra vágjuk és ahogy végeztünk a 
dugványok darabolásával egyből dugdostuk el öket. Ahogy végeztünk az azáliával, aztán 
valami bokrot dugványoztunk azt is 15 cm re kellet darabolni. És abból 1 edényt töltöttünk 
meg. És volt egy ujjab adag azálea amit el kezdtünk darabolni de azt nem fejeztü- be majd 
holnap folytatjuk. 

                                                         
 
2023.10.10 Kedd: 
 
Ma is 9 kor indultunk munkába és folytattuk az azálea dugványozását amiből 2 nagy 
szaporító edényt csináltunk meg amiket szokásosan a megadott 10- 15 cm nagyságura 
vágtuk ahol az ág ceruza vastagságu volt azt már nem használtuk fel. Egész napra enyi volt a 
feladatunk és elő készültünk a holnapi munkára amivel nagyon gyorsan végeztünk. És már 
jőtt is értünk a sofőr.   
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2023.10.11 Szerda: 
 
Ma is 9 kor indultunk munkába. Mára nem volt olyan sok feladatunk csak egy kicsi leylandi 
ciprus piramisalakra vágása. Kb 100 cm magasak voltak és kb 80 cm re voltak egymástol. 5 db 
csináltunk meg mert ezeken majd kiszedik föld labdával és viszik a városba. Ezeket 
sővényvágó ollóval csináltuk. 
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3. hét 
Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról – MAGYAR 
NYELVEN 
 
2023.10.05 Csütörtök: 
 
Ma nem dolgoztunk mert ezen a napon mert oktober 5. lett független portugália és ez itt 
ünnep volt. És helyette bementünk a városba helyi járatos busszal és a szállásrol 8:15 kor 
indultunk. És ma kaptunk kb 2 órát, hogy körülnézünk a piacon és nekem nagyon tetszett 
mert ilyen nincsen Magyarországon pl sok féle déli gyümölcs, lázunk zöldségféléket 
palántáit: saláta káposztafélék. És ahogy végeztünk ahogy visszaértünk a helyijáratos busszal. 
Aztán visszamentünk a szállasra és ebédeltünk és utána 16:00 kor volt egy sportnak, amin 
volt röplabda, pingpong, erőnléti feladatok a három iskola között volt a bajnokság. 

                                                                                                                                 
 
2023.10.07 Szombat: 
Ma reggel 9 kor indultunk el Pet. de Lima városba, ahol át mentünk egy hídon és 
megnéztünk egy botanikus kertet, ahol volt egy régi üvegház, amibe voltak vízi pálmák 
könnyező pálma. Az üvegház ahogy beléptünk meg lepődtem azon, hogy nem volt meleg. 
Ott a területen kaptunk 15 percet, hogy körül tudjunk nézni. Utána visszamentünk a hídon és 
ott a városba kaptunk 1 órát, hogy körül nézünk és amin nagyon meg voltam lepődve a 
házakkal kapcsolatban, hogy alig volt kicsempézve mint eddigi utunkon. Meg itt nem is volt 
annyi szuveníres meg ajándék boltok amerre én jártam. De volt egy zöldséges, ahol vettem 
elvileg helyi termésű gránátalmát. Utána meg mentünk Mezoi Nemzeti Parkba, ahol 
felmentünk egy hegyre, ahol volt egy hinta. Itt a kilátás nagyon jó volt a környező hegyeken a 
növényzet nagyon szépen mutatott. Ahol mi voltunk ott volt sün zanót, Erikák, krokusz féle. 
Itt a nemzeti parkba voltak kígyók, gyíkok, vad lovak. Utána mentünk Arcos de Veldevez- be. 
Ahol lementünk egy kis folyóba, amibe be lehetett menni. Ott körülnézettünk és elmentünk 
egy kajládéba, ahol, aki akart tudott venni vizet. 
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2023.10.08 Vasárnap: 
 
Ma ismételten elindultunk 9 kor és első megállunk volt Guimarães és ott körül néztünk a 
városba és ott kaptunk 1 órát kaptunk és jobban szét tudtunk nézni, de nem volt sok 
szuvenirbolt ahol körül tugyunk nézni, de a szűk utszákat megnézni. Utána mentünk Bragaba 
volt egy park, ahol volt vízesés, kis tavak, barlangok" és elvileg volt a területen parafa, de én 
személy szerint nem láttam. Utána bementünk egy templomba, ahol esküvőre készültek, de 
már maga a templom ki nézete is lélegzetelállító volt. És ahogy végeztünk a parka egy kicsit 
lementünk a városba ahol kaptunk 45 percet körülnézni.  

                                                                
 
 
2023.10.12 Csütörtök: 
 
Ma is 9 kor indultunk csak nem munkába hanem Barcelos vásárba, ahol voltunk már egyszer. 
Ami az érdekesség volt, hogy most rengeteg parafa tárgy volt. És rengeteg zöldségnövény 
palánta volt, amin meg lepődtem, hogy a hagyma is sejt tálcában voltak. És már reggel ahogy 
elindultunk Barcelosba előtte már ki volt lakatolva, hogy a Mobility Friends meghirdetett 
egy, foci mecset” ahol a Magyarok és a németek egy csapatba voltak. A másik csapatba pedig 
a Portugálok (a sofőrök) voltak.  
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2023.10.13 Péntek: 
 
Ma nem volt sok minden 9:30 kor volt egy dilyátadás és utána volt egy megbeszélés, ahol 
egy kis teszteltet kellet ki tölteni, amivel gyorsan végeztünk és utána el tudtunk kezdeni 
pakolni a bőröndbe. De mivel másnap korán indultunk ezért csak vacsoráig tudtunk elmenni 
a Lidl- be, hogy ne legyunk fáradtak másnap. És vacsi után fel kellet menni a grilezös helyre, 
ahol mind a 33 fő ott volt és kaptunk egy tortát. 

                                                                                         
 
 
2023.10.14 Szombat:  
 
Ma már mentünk haza 5:45 kor volt egy gyülekező a portánál és 6 kor indultunk a 
repülőtérre és onnan 9:30 kor indultunk el egy kicsit késve mert 9:05 kor kellet volna indulni. 
De az út során behoztuk és 14:00 perc kor szálltunk le. És ahogy fel tudtuk venni a 
poggyászokat eljött a nem várt búcsúzkodás, ahol szinte mindenki sírt mert ez a 3 hét 
nagyon összekovácsolt minket. És ez igy nagyon fájdalmas volt szinte mindenkinek. 
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3. hét – válaszolj a kérdésekre – MAGYAR NYELVEN 
 
 
A héten ez tetszett a legjobban (oktatás): A héten meg tanultunk piramis alakra vágni 
leylandi cipruspiramis alakra vágása és az Azálea szaporítása. 
 
 
 
 
A héten ez tetszett a legjobban (szabadidő): Itt a hétvége már nagyon gyorsan telt mert itt 
ár nem volt sok dolgunk, de a dilyátadás az nagyon szép volt. 
 
 
 
 
Ezeket az új angol szavakat tanultam (angol szó + magyar jelentése) – minimum 20 db 
 

Portugál Angol Magyar 

bom good jó 

tu you te 

olá hello heló 

sim yes igen  

restaurante restaurant étterem  

alecrim rosemary rozmaring 

presente gift ajándék 

tesouras de poda secateurs metszőolló 

face knife kés 

escola school iskola 

sinto feeling érzés 

mal bad rossz 

já already már 

também too is 

fazem family család 

indo advanced haladó 

nós us minket 

ausente missing  hiányzó 

fin fin uszony 

faca knife kés 
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A héten tanultakról írj vázlatot angolul !!!  
 
In the last week, we already knew the work processes and were able to do it by ourselves, 
no help was needed. There wasn't a lot of weirdness here because we already did a little 
bit of everything and we're just continuing the usual reproductions. The weekend 
programs were very interesting and we are sad that it has ended because the team has 
really bonded. The people of Kaposvár have many stories. Friendships were also formed 
that remain to this day. Which will remain as guards and we talk to everyone to this day. 
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Összefoglalás: 
(Itt írd meg, hogy érezted magad, mit tanultál, mi volt a legjobb élményed, milyen volt más 
magyar és más nemzetközi diákokkal együtt lenni, miben fejlődtél leginkább a szakmádban, 
mik a szakmáddal kapcsolatos jövőbeni terveid, stb.) 
 
Oktatóim segítségével őrülök, hogy bejuttattak ebbe a csapatba. Sokféle érdekes   
Én nagyon jól éreztem magam nekem minden megfelelő volt. A mi a munkával 
kapcsolatosan pozitív csalódás volt, hogy betekintést nyerhettem egy ujj szakmába, de 
nekem ez személy szerint nagyon jó volt mert én otthon is rengeteget szoktam foglalkozni 
disznövényekkel és most már egyre több növény szaporítását tudom, hogy hogy kell. És én 
nagyon örültem, hogy ilyen helyre kerültem és hogy sokféle növényekkel tudtam találkozni. 
 
 


